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ZDRAVOTNICTVÍ

Vážení čtenáři,
v minulém čísle jsem Vám slíbil, že Vás budeme informovat (pokud 
budeme mít dostatek ověřených dat a podkladů) o skutečnostech, 
které Vás, ze zcela logických důvodů, nejvíce zajímají. Mezi tato 
„žhavá" témata bezesporu patří otázka zdanění příspěvku na bydle
ní. Vy čekáte, my v redakci také čekáme...
Včerejší (dnes je středa 13. září a časopis A report předáváme do tis
kárny к výrobě) rozhlasový pořad Impulsy Václava Moravce, kde byl 
hostem ministr obrany Alexandr Vondra, mnohé napověděl a mno
hým z nás dal jasnou odpověď. Ne každý z Vás však tento pořad po
slouchal, a tak se domnívám, že přepis části rozhovoru s ministrem 
Vondrou Vás může zaujmout. Jedna z otázek tedy zněla: „Pane mi
nistře, už je jasno, jak budete kompenzovat zdanění příspěvku 
na bydleni?" Ministr Vondra odpověděl: „Je to důležitá věc, pro
tože zejména na úrovni mužstva nebo nižších poddůstojníků, 
kteří nemají nějaké výrazně vysoké platy, tak tam ty následky 
toho zdanění včetně výdajů na sociální a zdravotní pojištění 
mohou činit třeba i tři tisíce korun měsíčně. Já jsem slíbil, 
že my na úrovni mužstva, na úrovni nižších poddůstojníků 
budeme zdanění kompenzovat... Ten systém teď dopilovává- 
me a v průběhu září zveřejníme. “ Dále ministr obrany uvedl, že: 
„na úrovni mužstva bude kompenzace v plné výši“. V rozho
voru také zaznělo, že vedení resortu obrany připravuje nový mo
del vyplácení příspěvku, který má být, jak ministr Vondra zdůraznil, 
„férový“ a současně „nebude příliš administrativně složitý“. 
My Vás samozřejmě o všech změnách budeme informovat. Máte-li 
tedy nějaké otázky týkající se nejen příspěvku na bydlení, ale i dal
ších oblastí života a činnosti armády, pak směle s nimi na redakční 
mail areport@centrum.cz.
Na závěr mi dovolte ještě malou odbočku. Opustím vážná témata 
a přeskočím do sféry zábavy a sportu. Již 20. října se uskuteční ju
bilejní 15. ročník turnaje v nohejbale tříčlenných družstev o pohár 
šéfredaktora A reportu. Neváhejte a posílejte přihlášky (bližší infor
mace naleznete na straně 48). Proč? Protože chystáme překvapení. 
Slavnostní výkop provede... Zkrátka možná přijde i kouzelník.

Jan Procházka, 
šéfredaktor časopisu A report
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